

在省政府新闻办昨日上午举行的新闻发布会上,省统计局局长刘永奇说,2010年,在中央和我省一系列政策的作用下,全省经济社会发展保持了好的趋势、好的态势和好的气势,经济社会持续健康发展的基础不断稳固。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

## 省政府新闻办召开新闻发布会 公布去年我省经济社会发展情况

# 2010年 河南GDP破2万亿

### 粮食总产量连续5年超千亿斤

### 连续11年居全国第一

### 700多亿元投入10项民生工程 城镇基本医疗保险人数2044万人

#### 关键词·GDP

#### 突破2万亿元大关

据刘永奇介绍,初步核算,全年全省地区生产总值突破2万亿元大关,达到22942.68亿元,比上年增长12.2%,增速同比加快1.3个百分点,高于全国平均水平1.9个百分点。其中,第一产业实现增加值3263.20亿元,增长4.5%;第二产业13226.84亿元,增长14.8%;第三产业6452.64亿元,增长10.5%。

#### 关键词·投资

#### 投资结构出现积极变化

全省去年积极实施“转型升级双千工程”,投资运行出现积极变化。去年全社会固定资产投资完成16585.85亿元,比上年增长21.0%。其中,第一产业投资下降11.7%,第二产业投资增长了17.5%,第三产业投资增长29.9%。

另外,工业投资增长17.6%,其中高新技术产业投资增长42.6%,而六大高载能行业增长7.0%,低于全省工业投资10.6个百分点。

#### 关键词·农业

#### 粮食总产量连续5年超千亿斤

去年虽然经历了低温寒潮、洪涝风雹、病虫害蔓延等不利因素,但全省上下认真谋划,积极应对,农村经济保持了稳定发展态势。

统计结果显示,去年全年粮食种植面积9740.17千公顷,比上年增长

0.6%。全年粮食产量5437万吨,增产0.9%,其中夏粮产量3091万吨,秋粮产量2346万吨,分别比上年增长0.8%和1.0%。粮食总产量再创历史新高,连续5年超千亿斤,连续11年居全国第一。

#### 关键词·房地产

#### 我省房地产增速趋缓

值得关注的是,在国家一系列房地产调控政策的作用下,全省房地产市场增势趋缓。去年,全省商品房销售面积增长25.8%,同比回落10.1个百

分点,商品房销售额增长43.5%,同比回落11.4个百分点。全年房地产业实现增加值增长7.5%,同比回落5.7个百分点。

#### 关键词·物价

#### 全省CPI较上年上涨3.5%

昨日公布的数据显示,2010年,全省居民消费价格指数(CPI)比上年上涨3.5%。

刘永奇指出,分类别来看,食品类上涨7.9%,在八大类中位居榜首。其中,粮食上涨了10.3%,蛋类上涨8.4%,鲜菜上涨17.9%,而除食品类外其他七

类涨幅均不超过4.5%。

“由于食品类和市民生活息息相关,这也是居民感觉价格明显上涨的原因。”刘永奇解释称。

与此同时,在生产领域中,全省工业品出厂价格(PPI)上涨7.8%,原材料、燃料、动力购进价格上涨10.2%。

#### 关键词·收入

#### 城镇居民人均收入突破1.5万元大关

备受关注的居民收入方面,去年城镇居民人均可支配收入突破了15000元大关,达到15930.26元,扣除价格因素,比上年实际增长7.2%。而农民人均纯收入也突破5000元,达到5523.73元,实际增长11.0%。

去年,我省城镇基本医疗保险人数

达到2044万人,新型农村合作医疗参保率达96.51%。

城镇新增就业人员132.1万人,新增农村劳动力转移就业105万人。与此同时,省委、省政府加大了民生投入力度,筹集700多亿元用于“十项民生工程”。

红旗老师11年心血,倾力推出“高考全科提分封闭班”和“中高考数学提分班”

# 高考提分,必须解决十大问题

中高考是“选拔性考试”,考分高者胜。如果没有“非常手段”,凭什么把一拨进入一本线的孩子“拉出来”,你进去?何况那些孩子,本身更加努力。高考进入紧张的二轮复习,这个时期是孩子各种问题集中爆发期。如果不解决,看着孩子在学习,心早已跑了,何谈学习效率!

问题1:孩子对某位任课老师有成见,这个时候再谈适应已没意义。

问题2:孩子总是感觉老师讲的内容对自己帮助不大,总在听与不听思想斗争。

问题3:老师训练题目多,总是完不成,总遭老师训斥。

问题4:老师总是讲课,根本就没时间消化,听着忘着。

问题5:同学关系紧张,教室和宿舍都难以静心。

问题6:父母爱子心切,见面就问学习,造成心理烦躁。

问题7:离不开手机、电视、电脑等干扰学习的电子设备。

问题8:异性关注心理难以消除,还有已经进入实质的热恋中。

问题9:学习没有方法,非常努力,就是不见提成绩。

问题10:总是跑神,不会调节,学习效率低。

以上每个问题,都是最后百日提分梦想的“拦路虎”。有一个不解决,就不要对高考取得好成绩有任何奢望。红旗老师长期从事高三教育研究,最后时刻推出“高三全科提分封闭班”,就是给那些在学校学习难有起色的孩子,递上“最后一颗提分稻草”。

红旗老师反复提醒高三家长,多年都没有解决的问题,最后一一定要“下决心改变”,否则,十几年的付出,最后时刻功亏一篑,太可惜了。到“封闭班”,一日当三日,获得高分肯定不难。

#### ●高三全科提分封闭班

3月1日开始入学,红旗老师全程陪伴,由带毕业班多年、甚至几十年的主讲老师,给每个学生每天独立安排方案,助教老师协助督促学生完成任务。

“封闭班”让学生,不做无用的题目,不听无效的课程,不浪费一点时间,不用关心班级和宿舍的同学关系,不用看老师的脸色,不用听父母的爱心唠叨,只用全力以赴学习。

“封闭班”住宿在宾馆,两人标间。热水伺候,洗去一日辛劳;舒适被窝,让自己身心一起放松“入眠”;严格管理,排除了一切干扰。电视、手机、情感等暂远离。

“封闭班”有了更多的时间,对知识进行梳理;有了更多的精力,研读题目思路;有了更多的老师,协助攻破弱项;有了更强的手段,清楚自己的努力;有了更多的信心,让自己坚持走到底。

#### ●高三、初三数学提分班

考入清华的赵雪爽说,“每次听红旗老师的课,都有醍醐灌顶的感觉。”2010年的中考和高考再次提醒大家,要想成绩好,数学不能少。中考数学难在几何、几何和函数结合,另外中考丢分主要是习惯,跟着红旗老师,“会题做对”不困难。

#### ●非毕业班,没掌握不能走

针对初一、初二、高一、高二学生的数学训练,红旗数学已经坚持了11年。红旗老师说,作为辅导机构,无论大班、小班,还是一对一教学,无论是专职还是兼职老师,目前基本都有明确的课时限制。但孩子周末时间很宝贵,学了半天,知识并没有彻底掌握,由于时间

#### ●高一理科实验班,收“插班生”

新东方红旗高一理科实验班,刚过半个学期,入学成绩多数四百多分的孩子,在期末郑州市统考中,近70%进入二本和三本。

今年春季开始,实验班继续加大教学改革力度,全体学生采用个性化教学。这样新来

到,而只好走人。由于学生个体差异,而很多知识,都会出现“时间到,未学好”的现象。红旗数学无大小班,无一对一,无课时限制,而是“多对一”,并抛弃传统的“按时间教学,下课走人”教学习惯,改为“按效果教学,没掌握不能走”。

的孩子,就有机会经过老师的单独指导,快速追上。还有几个插班生名额,对于进入高一,明显不适应的学生,是一个最好的调整机会。另外,报红旗老师实验班最大的好处,就是再也不用报辅导班了。



2006年红旗老师在济源体育馆做高三冲刺讲座

封闭班、实验班:郑州新东中学(郑汴路凤凰城对面)

提分班、长期班:新通桥国奥大厦13楼。

电话:67097622,67097623

第三方教育网:www.disanfang.com

红旗老师:90年毕业于北京航空航天大学,上海第三方教育研究中心首席研究员,红旗数学研究院院长,郑州新东中学副校长,新东红旗实验班课题组组长,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市中原区政府关工委家庭教育和学生心理专家等。2005年电子工业出版社出版《红旗老师主讲的《争分夺秒》8VCD学法光盘,帮助中学生找到了学习的金钥匙。